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Protokół Nr 15/2025 

ze wspólnego posiedzenia stałych komisji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia 

z dnia 27 listopada 2025 roku 

odbytego w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Dąbrowie Biskupiej 

We wspólnym posiedzeniu komisji udział wzięło 12 radnych. 

Nieobecni usprawiedliwieni: 

1. radny Janusz Czarniak 

2. radny Piotr Kołodziej 

3. radny Marek Świerkowski 

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Spoza Komisji w posiedzeniu udział wzięli: 

1. Filipiak Marcin - Wójt Gminy Dąbrowa Biskupia 

2. Kuberska Anna - Skarbnik Gminy Dąbrowa Biskupia  

3. Pawłowska Katarzyna – inspektor 

4. Wochna Monika – starszy inspektor  

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum. 

2. Omówienie projektu budżetu gminy na 2026 rok. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

Ad.1. Stwierdzenie quorum i otwarcie posiedzenia komisji. 

Po stwierdzeniu quorum kolejno przez każdego Przewodniczącego Stałej Komisji,  

Przewodnicząca Rady Gminy Renata Frontczak o godzinie 12.00 otworzyła wspólne posiedzenie 

Stałych Komisji Rady Gminy Dąbrowa Biskupia. Następnie powitała Wójta Gminy Marcina 

Filipiaka, członków komisji oraz pracowników Urzędu Gminy. 

Ad.2. Omówienie projektu budżetu gminy na 2026 rok. 

Pani Anna Kuberska – omówiła projekt budżetu Gminy Dąbrowa Biskupia na 2026 rok. 

Projekt budżetu stanowi załącznik do protokołu. 

Dyskusja: 
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Radny Samuel Kurzyna – stwierdził, że skoro za kwotę 100 000,00 zł ma się tylko wymienić 

nawierzchnię na boisku w Parchaniu, które nie jest wymiarowe, to lepiej dołożyć i zrobić takie 

boisko, jak zrobiono w Pieraniu.  

Pani Anna Kuberska – odpowiedziała, że na obecną chwilę zaplanowano 100 000,00 zł, ale jeśli 

koszt okaże się mniejszy, to zostaną oszczędności.  

Pani Katarzyna Pawłowska – poinformowała, że w tym zadaniu mówi się o boisku istniejącym 

i chodzi o projekt wraz z wymianą nawierzchni na tartanową.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, co z dofinansowaniem dla Parafii w Parchaniu na 

wymianę podłogi? 

Pani Anna Kuberska – odpowiedziała, że będzie pisany wniosek do Funduszu Sprawiedliwości 

o przesunięcie terminu realizacji zadania na przyszły rok, ponieważ Parafia nie zdąży w tym roku 

zrealizować tej inwestycji.  

Radny Dawid Szwemin – zadał pytanie, dlaczego ta inwestycja nie została jeszcze zrealizowana? 

Wójt Gminy – odpowiedział, że Proboszcz nie wywiązał się z zadania. Gmina zrobiła wszystko, 

co mogła, jednak nie ma zaangażowania z drugiej strony.  

Radna Renata Frontczak – poinformowała, że firma, która miała zrobić podłogę obiecała, że to 

wykona w przyszłym roku.  

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że nie ma takiej deklaracji i ta firma obecnie 

zrezygnowała. Dodała, że będzie pisane pismo o przedłużenie terminu, jednak bez 

zaangażowania drugiej strony nic się nie zrobi.  

Radny Norbert Michalak – zadał pytanie, z czym tam jest tak naprawdę problem? 

Pani Katarzyna Pawłowska – odpowiedziała, że konserwator zabytków nie zgodził się na płytki, 

które chciał Proboszcz tej parafii. A płytki, które mogą być założone są jedynie produkowane 

w Niemczech. Okazało się, że transport tych płytek jest bardzo drogi.  

Radny Samuel kurzyna – zadał pytanie, dlaczego jest taka duża dotacja dla GOKSiR? 

Radna Renata Frontczak - zaznaczyła, że w tym budżecie jest również Dworek w Parchaniu. 

Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że tam się nic nie zmieniło i nie możemy w ich przypadku 

mówić o inflacji. 

Wójt Gminy – poinformował, że 250 000 zł jest z tego budżetu na Dworek w Parchaniu. 

Radny Samuel Kurzyna – stwierdził, że jego zdaniem nie powinno się dawać takiej kwoty na 

Dworek, ponieważ tam nie ma tylu odwiedzających.  

Radny Tomasz Wronecki – zadał pytanie, czy jest tam potrzeba zatrudnienia aż 3 pracowników? 

Wójt Gminy – odpowiedział, że nie wszyscy są zatrudnieni na pełen etat.  

Radny Igor Szulc – stwierdził, że w planie budżetu GOKSiR ma te same wydarzenia, co w tym 

roku. 
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Radny Tomasz Wronecki – stwierdził, że mu nadal brakuje oferty GOKSiR skierowanej do 

starszej młodzieży.  

Wójt Gminy – stwierdził, że jeśli GOKSiR dostanie mniej środków, to będzie musiał zrezygnować 

z pewnych wydarzeń lub nie będą one już tak dobrze przygotowane, jak do tej pory.  

Radny Samuel Kurzyna – zadał pytanie, czy szkoła w Parchaniu jest przygotowana na przyjęcie 

dodatkowych dzieci, w przypadku zamknięcia szkoły w Gąskach? 

Wójt Gminy – odpowiedział, że już sporo jest nowych uczniów z sąsiedniej gminy w tej szkole 

i raczej nie ma możliwości zwiększenia klas. Jednak na obecną chwilę nie ma problemu.  

Nie było więcej pytań do projektu budżetu na rok 2026, dlatego każda komisja osobno 

przystąpiła do wystawienia opinii z ewentualnymi wnioskami do projektu budżetu na 2026 rok. 

Komisja Rolnictwa i Finansów pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt budżetu. 

Imienny wynik głosowania: 

radny Norbert Michalak – za 

radny Patryk Wojciechowski – za. 

Brak wniosków o zmianę. 

Komisja Oświaty, Zdrowia i Sportu pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt budżetu 

z jednym wnioskiem o zmianę.  

Imienny wynik głosowania: 

radny Dariusz Barczak - za 

radny Samuel Kurzyna – za 

Radny Samuel Kurzyna wnioskuje o zmniejszenie dotacji na 2026 rok dla Gminnego Ośrodka 

Kultury, Sportu i Rekreacji w Dąbrowie Biskupiej o kwotę 50 000,00 zł (na realizację zadań 

w Dworze Gen. Władysława Sikorskiego w Parchaniu). Kwota dotacji po zmniejszeniu powinna 

wynosić 900 000,00 zł. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała przedstawiony projekt budżetu z jednym 

wnioskiem o zmianę.  

Imienny wynik głosowania: 

radny Dawid Szwemin - za 

radny Marcin Stefański - za 

radny Igor Szulc - za 

radny Tomasz Wronecki – za 

Komisja wnioskuje o zmniejszenie dotacji na 2026 rok dla Gminnego Ośrodka Kultury, Sportu 

i Rekreacji w Dąbrowie Biskupiej do kwoty udzielonej dotacji w roku 2025, tj. 860 000,00 zł. 
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Komisja ds. Samorządu, Ochrony Środowiska i Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie 

zaopiniowała przedstawiony projekt budżetu. 

Imienny wynik głosowania: 

radna Renata Gawrysiak - za 

radna Sylwia Kraszewska- za 

radny Robert Matuszewski - za 

Ad.3. Zakończenie. 

Po wyczerpaniu wszystkich punktów porządku posiedzenia Przewodnicząca Rady Gminy 

podziękowała wszystkim za przybycie i zamknęła wspólne posiedzenie komisji. 

Dąbrowa Biskupia, dnia 27 listopada 2025 r. ,godz. 14:30. 

Prowadząca posiedzenie 

Renata Frontczak 

Protokółowała 

Monika Wochna 


